
Круглий стіл «Біотехнологічні методи захисту рослин» 

9 грудня 2021 року на кафедрі біотехнології та хімії Полтавського державного 

аграрного університету відбулося засідання круглого столу на тему 

«Біотехнологічні методи захисту рослин», присвячене актуальним питанням 

цієї теми. В роботі круглого столу брали участь Головне управління 

Держпродспоживслужби в Полтавській області як стейкхолдер,  викладачі 

кафедри біотехнології та хімії, студенти 1 і 2 курсів, що навчаються за 

спеціальністю 162 Біотехнології та біоінженерія, а також була запрошена 

викладачка з цієї дисципліни Поспєлова Ганна Дмитрівна, кандидатка 

сільськогосподарських наук, доцентка з кафедри захисту рослин. 

 

Із вітальним словом до учасників заходу звернулися декан факультету 

агротехнологій та екології Маренич Микола Миколайович, доктор 

сільськогосподарських наук, доцент, і заступниця декана факультету 

агротехнологій та екології зі спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія 

Рибальченко Анна Михайлівна, кандидатка сільськогосподарських наук.  

 



 

У роботі круглого столу взяла участь Завенягіна Ганна Вячеславівна, 

заступниця начальника Управління - начальниця відділу фітосанітарних 

заходів на кордоні Управління фітосанітарної безпеки Головного управління 

Держпродспоживслужби в Полтавській області. Вона виступила з 

повідомленням «Безпечне використання пестицидів – запорука збереження 

життя і здоров’я людей та об’єктів навколишнього середовища».  

 



 

 

З доповідями також виступили: 

Поспєлова Ганна Дмитрівна, кандидатка сільськогосподарських наук, 

доцентка, доцентка кафедри захисту рослин факультету агротехнологій та 

екології Полтавського державного аграрного університету. Тема доповіді: 

«Зміст освітньої компоненти біометоди захисту рослин в підготовці 

спеціалістів з біотехнології та біоінженерії». 

 



Ромашко Таміла Петрівна, кандидатка хімічних наук, доцентка, завідувачка 

кафедри біотехнології та хімії факультету агротехнологій та екології 

Полтавського державного аграрного університету. Тема доповіді: «Напрями 

біотехнологічних досліджень». 

 

 

 

Короткова Ірина Валентинівна, кандидатка хімічних наук, доцентка, 

професорка кафедри біотехнології та хімії факультету агротехнологій та 

екології Полтавського державного аграрного університету. Тема доповіді: 

«Сучасний стан розвитку біотехнологічних методів захисту рослин». 

 

 
 



 
 

У підсумку роботи цього круглого столу студенти, які брали в ньому участь, 

отримали від стейкхолдерів актуальну інформацію про їхню майбутню 

професійну діяльність. 

 

 
 



 

 


